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                                            Termín 16. – 22.8.2026 
 

Vydejte se s námi na cestu, která spojuje to nejlepší z Alp a severní Itálie – malebná jezera, 
historická města i nezapomenutelný kulturní zážitek pod širým nebem. Tento zájezd není  
jen o poznávání, ale o atmosféře, emocích a okamžicích, na které se nezapomíná. 
 
Neděle 16.8.  Bodamské jezero – vstupní brána do Alp 
Naše cesta začíná ranním odjezdem z Prahy a postupně nás zavede až k nádhernému Bodamskému jezeru. První 

zastávkou bude kouzelné městečko Lindau, které se rozkládá na ostrově a vítá návštěvníky ikonickým přístavem se 

sochou bavorského lva a majákem. Projdeme se úzkými uličkami lemovanými hrázděnými domy a nasajeme 

atmosféru místa, kde se potkává Německo, Rakousko a Švýcarsko. Následně přejedeme do rakouského Bregenzu, kde 

uvidíme světoznámé plovoucí jeviště na hladině jezera – unikát, který každoročně hostí velkolepé operní produkce. 

Zájemci mohou vyjet lanovkou na horu Pfänder a užít si dechberoucí výhled na celé Bodamské jezero a okolní Alpy. 

Večer se přesuneme na ubytování nedaleko Bregenzu. Večeře, nocleh  

Pondělí 17.8. Švýcarské Alpy a středomořské Lugano 

Po snídani nás čeká jeden z nejkrásnějších přejezdů celého zájezdu. Autobus nás pohodlně proveze švýcarskou 

alpskou krajinou po dálnici přes oblast San Bernardino, kde se střídají horské štíty, hluboká údolí a typické horské 

vesnice. Odpoledne dorazíme do Lugana – města, kde se snoubí švýcarská preciznost s italským temperamentem. 

Projdeme se po elegantní promenádě podél jezera, navštívíme park Ciani s palmami a květinovými záhony a 

nahlédneme do historického centra s katedrálou San Lorenzo. Den zakončíme přejezdem do Itálie, kde se ubytujeme v 

oblasti jezera Varese, obklopeni klidnou krajinou a vodní hladinou. Večeře, nocleh 

Úterý 18.8. Lago di Como a večerní atmosféra u jezera Varese 

Třetí den bude patřit jednomu z nejkrásnějších míst celé Evropy – jezeru Lago di Como. Toto místo si zamilovala 

šlechta i slavné osobnosti z celého světa a není se čemu divit. Navštívíme historické město Como s jeho 

monumentální katedrálou a příjemnými uličkami. Pokračovat budeme lodí do romantického městečka Bellagio, kde se 

otevřou pohledy na vilky ukryté ve svazích, rozkvetlé zahrady a azurovou hladinu jezera.  Jednu z nich navštívíme. 

Villa Melzi d'Eril  nabízí klidné procházky po břehu jezera v anglickém 

stylu. Zahrada je plná exotických dřevin, soch, orientálních pavilonů a 

skrývá i soukromou rodinnou kapli. Možnost koupání v jezeře. Večer nás 

čeká příjemné zklidnění u jezera Varese. Projdeme se po klidné promenádě 

podél vody, kde si vychutnáme pravou italskou atmosféru – zapadající 

slunce nad hladinou, sklenku vína nebo kávu a moment, kdy se cestování 

mění v opravdový zážitek. Večeře, nocleh. 

Středa 19.8. Sacro Monte di Varese, Bergamo a Verona 

Po snídani vystoupáme na jedno z nejpůsobivějších míst celého regionu – 

Sacro Monte di Varese, zapsané na seznamu UNESCO. Tento poutní areál 

tvoří soustava kaplí zasazených do zeleně, které vedou až na vrchol kopce. 

Čekají nás nejen jedinečné historické stavby, ale především nádherné výhledy na okolní jezera a alpskou krajinu. 
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Místo má klidnou, téměř meditativní atmosféru, která je v ostrém kontrastu s rušnými turistickými lokalitami. Poté se 

přesuneme do Bergama, jednoho z nejpůvabnějších měst severní Itálie. Lanovkou vyjedeme do horního města Città 

Alta, kde nás čekají středověké uličky, náměstí Piazza Vecchia a nádherná bazilika Santa Maria Maggiore. Atmosféra 

tohoto místa vás okamžitě přenese o staletí zpět. V podvečer dorazíme do Verony – města lásky, historie a kultury. Po 

ubytování se můžete vydat večerním historickým centrem a nasát jedinečnou atmosféru tohoto slavného města. 

Čtvrtek 20.8.  Verona a vrchol zájezdu – opera NABUCCO 

Dopoledne věnujeme podrobné prohlídce Verony. Uvidíme slavnou Arénu, jeden z nejlépe zachovaných římských 

amfiteátrů na světě, projdeme se po Piazza delle Erbe a zastavíme se u Juliina balkonu, který je symbolem 

nesmrtelného příběhu Romea a Julie. Odpoledne se vrátíme zpět do hotelu, abychom se připravili na večerní návštěvu 

amfiteátru. A pak přijde to, kvůli čemu si tenhle zájezd budete pamatovat celý život. Po večeři, která bude v centru 

města, usednete do historické Arény di Verona, kde pod širým nebem zazní slavná opera NABUCCO. Atmosféra 

tisíců diváků, nasvícené kulisy a síla živé hudby vytváří zážitek, který se nedá přenést fotografií ani videem – ten se 

musí zažít. Nocleh ve Veroně. 

Pátek 21.8. Vicenza a Treviso – autentická Itálie 
Další den nás zavede do Vicenzy, města proslulého architekturou Andrea Palladia. Projdeme se historickým centrem a 

uvidíme ikonickou Basilica Palladiana, která je symbolem renesanční elegance. Poté zamíříme do Trevisa, města 

plného kanálů, mostů a klidné atmosféry. Často bývá přezdíváno „malé Benátky“, ale bez davů turistů. Právě tady 

poznáte autentickou Itálii.Večer se ubytujeme v oblasti San Donà di Piave. 

Sobota 22.8. návrat přes Alpy 

Po snídani se vydáme na cestu zpět do České republiky. Cestou si uděláme zastávku dle časových možností 

v některém rakouském městečku. Ve večerních hodinách se vrátíme do Prahy. 

 

Cena 25.450,-Kč zahrnuje: 

-6x ubytování ve dvoulůžkovém pokoji 3* hotelu 

-6x polopenze 

-Dopravu lux.busem 

-Vstupenku na operu Nabucco sektor 6 

-Vyhlídkovou plavbu po jezeře Como 

-Vstup do zahrady Villa Melzi 

-Český průvodce po celou dobu zájezdu 

-Audioguide 

-Zákonné pojištění CK proti úpadku 

Cena nezahrnuje: 

-Pobytovou taxu (hradí se při odjezdu z hotelu) 

-příplatek za singl 6.750,-Kč 

-Pojištění léčebných výloh vč. storna 350,-Kč do 69let, nad 69let 595,-Kč 

-místní průvodce 

-vstupy, lanovky atd. 

-příplatek v Aréně za sektor 5,4,3,2,1 
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